
Όροι και Προϋποθέσεις Ενέργειας 

 

 ‘ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΝΔΡΙΚΗΣ -  ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ & FITNESS  , ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ WALLET 15%’ 

 

Ισχύει αποκλειστικά για τα μέλη του προγράμματος ανταμοιβής Public+  

για την περίοδο από την 27/04/2026 ώρα 09:00 έως και την 03/05/2026 ώρα 23:59. 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «PUBLIC RETAIL ΜΟΝOΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ» και το 

διακριτικό τίτλο «PUBLIC RETAIL Α.Ε.» που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, οδός Θηβαίδος αριθμός 22, με αριθμό 

Γ.Ε.ΜΗ. 006419801000 και Α.Φ.Μ.: 999645183, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως η 

«Εταιρεία») παρέχει στους πελάτες της που είναι εγγεγραμμένα μέλη στο πρόγραμμα επιβράβευσης Public+, για 

αγορές σε όλες τις συσκευές ανδρικής-γυναικείας περιποίησης & Fitness (Παράρτημα Α), κερδίζεις  επιστροφή επί 

της αξίας της αγοράς στο ψηφιακό τους πορτοφόλι, προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω 

σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +) (εφεξής «Επιστροφή»), μέσω των 

φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος www.public.gr, (με 

ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»), αποκλειστικά 

κατά το χρονικό διάστημα από την 27/04/2026 ώρα 09:00 έως και την 03/05/2026 ώρα 23:59 σύμφωνα με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις (καλούμενη εφεξής συνολικά ως η «Ενέργεια»). 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην Ενέργεια έχουν όσα φυσικά πρόσωπα είναι μέλη στο Public+ και έχουν συμπληρώσει 

το 15ο έτος της ηλικίας τους και διαμένουν στην Ελλάδα, καθώς και νομικά πρόσωπα με έδρα στην Ελλάδα. Για 

όσους δεν έχουν συμπληρώσει το 15ο έτος της ηλικίας τους, η συμμετοχή είναι δυνατή μόνο με τη συναίνεση του 

προσώπου που ασκεί τη γονική μέριμνα. Σε περίπτωση ρητής άρνησης των γονέων/κηδεμόνων να λάβει κάποιος 

ανήλικος μέρος στην Ενέργεια, θα επέρχεται ακύρωση της συμμετοχής του. Σε περίπτωση που η συμμετοχή 

καταχωρήθηκε σε στοιχεία ή με συνοδευτικά έγγραφα νομικού προσώπου, ο συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι 

νομιμοποιείται σχετικά ή ότι διαθέτει κάθε αναγκαία εξουσιοδότηση για την συμμετοχή στην Ενέργεια για λογαριασμό 

και εξ ονόματος του νομικού προσώπου, της Εταιρείας ουδεμίας ευθύνης φερούσης. Εξαιρούνται από την Ενέργεια 

τα ανίκανα προς δικαιοπραξία πρόσωπα. 

 

2. Η Ενέργεια ισχύει μόνο για αγορές σε όλες τις συσκευές ανδρικής-γυναικείας περιποίησης & Fitness (Παράρτημα 

Α), μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της καταστήματος 

www.public.gr, (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public 

Partners»), αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από την 27/04/2026 ώρα 09:00 έως και την 03/05/2026 ώρα 

23:59 εφεξής η «περίοδος») και μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Ο συμμετέχων δικαιούται τη λήψη 

Επιστροφής αξίας προς εξαργύρωση σε μελλοντικές αγορές από 10€ και πάνω σύμφωνα με τους Όρους και 

Προϋποθέσεις συμμετοχής στο Public Plus (Public +). Οποιαδήποτε αγορά πραγματοποιηθεί μετά το πέρας της ως 

άνω χρονικής περιόδου, δεν θα λαμβάνεται υπόψη και δεν θα διέπεται από τους όρους της παρούσας Ενέργειας.  

Επίσης, η Public+ επιστροφή της ενέργειας, δεν συνδυάζεται με άλλη προωθητική ενέργεια.   

  

 



Η Ενέργεια ισχύει και εφαρμόζεται και στο σύνολο των παραγγελιών που έχουν πραγματοποιηθεί από τους πελάτες 

μέχρι τη λήξη της Ενέργειας (ήτοι μέχρι την 03/05/2026 ώρα 23:59 ) Σημειώνεται πως η εξόφληση και τιμολόγησή 

των παραγγελιών, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δεκαπέντε (15) ημερών από τη λήξη της Ενέργειας 

(ήτοι μέχρι την 18/05/2026, ώρα 23:59). 

 

3. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια αποτελεί η επιτυχής ολοκλήρωση της αγοράς 

του πελάτη μέσω των φυσικών καταστημάτων της Εταιρείας αλλά και μέσω του ηλεκτρονικού της 

καταστήματος www.public.gr της Εταιρείας με την επίδειξη της κάρτας Public+ και συγκεκριμένα η πληρωμή της 

παραγγελίας από πλευράς του πελάτη και η έκδοση του απαιτούμενου φορολογικού παραστατικού από την Εταιρεία 

(απόδειξης λιανικής πώλησης).  

Διευκρινίζεται ότι έκαστο φορολογικό παραστατικό (απόδειξη λιανικής πώλησης) πρέπει να περιλαμβάνει σε όλες τις 

συσκευές ανδρικής-γυναικείας περιποίησης & Fitness (Παράρτημα Α). Πολλαπλές συμμετοχές στην Ενέργεια γίνονται 

δεκτές με τη διενέργεια περισσότερων συναλλαγών και την έκδοση ξεχωριστών φορολογικών παραστατικών από την 

Εταιρεία. 

Από την ενέργεια εξαιρούνται οι αγορές που έχουν πραγματοποιηθεί με παραστατικό τιμολόγιο.  

4. Επιπλέον, για τη συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να κάνουν χρήση της ψηφιακής 

κάρτας Public+, επιδεικνύοντας την κάρτα τους στο ταμείο του καταστήματος. Η δήλωση των ως άνω στοιχείων 

αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την έγκυρη συμμετοχή των καταναλωτών στην Ενέργεια. 

5. Η επιστροφή αξίας που συλλέγεται δύναται να εξαργυρωθεί σύμφωνα με τους Όρους και Προϋποθέσεις 

συμμετοχής στο Public Plus (Public +) και συγκεκριμένα αποκλειστικά κατά το χρονικό διάστημα από 18/05/2026 έως 

και 18/07/2026, με την αγορά οποιοδήποτε προϊόντος από τα φυσικά καταστήματα «Public» ή/και «Public Home» ή  

και μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή εξαίρεση τα εισιτήρια θεαμάτων και εκδηλώσεων 

καθώς και των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners»). Η επιστροφή αξίας 

αφορά σε επόμενη αγορά συνολικής αξίας από 10€ και άνω και δύναται να εξαργυρωθεί μία και μοναδική φορά κατά 

την υποβολή της και η απόδοση του ποσού αφορά την τελική πληρωτέα τιμή που αναγράφεται στην απόδειξη. Η 

επιστροφή αξίας δε συνδυάζεται με άλλη έκπτωση/προσφορά ή άλλη δωροεπιταγή ή κουπόνια. Η επιστροφή αξίας 

δεν δύναται  να εξαργυρωθεί με μετρητά χρήματα. Από την εξαργύρωση της επιστροφής αξίας εξαιρούνται επίσης 

συναλλαγές για τις οποίες τα καταστήματα προβλέπουν ως μόνο τρόπο πληρωμής την καταβολή μετρητών και 

συγκεκριμένα για την εξόφληση λογαριασμών Κοινωφελών Οργανισμών καθώς και τις εισπράξεις για λογαριασμό 

προμηθευτών που αφορούν την αγορά εφαρμογών (apps), μουσικής και e-books. Σε περίπτωση ακύρωσης της 

παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική αγορά του προϊόντος σε χρονική 

στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται μονομερώς από την Εταιρεία. 

 

6. Σε περίπτωση ακύρωσης της παραγγελίας από τον πελάτη ή/και υπαναχώρησης του πελάτη σχετικά με την αρχική 

αγορά του προϊόντος σε χρονική στιγμή που έπεται της Επιστροφής αξίας , η εν λόγω Επιστροφή αξίας θα ακυρώνεται 

μονομερώς από την Εταιρεία.  

https://myclub.public.gr/


 

7. Ο πελάτης συμφωνεί ότι η Εταιρεία και οι μητρικές/θυγατρικές και εν γένει συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, καθώς 

και όλα τα αντίστοιχα στελέχη, διευθυντές, υπάλληλοι, αντιπρόσωποι και πληρεξούσιοι ουδεμία ευθύνη θα φέρουν, 

άλλως απαλλάσσονται από οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντος για τυχόν απώλεια ή 

οποιαδήποτε ζημία προκύψει, ολικά ή μερικά, άμεσα ή έμμεσα, από την αποδοχή, κατοχή, χρήση ή κατάχρηση της 

Επιστροφής αξίας στο ψηφιακό πορτοφόλι . 

 

8. Προσωπικά Δεδομένα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων στην παρούσα Ενέργεια (όνομα, επώνυμο, 

e-mail, τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λπ.) που οι ίδιοι γνωστοποιούν στην Εταιρεία, κατά τη διενέργεια των αγορών τους 

μέσω του φυσικού καταστήματος της Εταιρείας ή www.public.gr (με ρητή εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners» τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία σύμφωνα με τις 

ισχύουσες διατάξεις του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων ΕΕ 2016/679 (εφεξής ο «Κανονισμός») και του 

Ν. 4624/2019, για τους σκοπούς υλοποίησης της παρούσας Ενέργειας, εκτέλεσης της μεταξύ μας σύμβασης 

πώλησης, καθώς και για όσους περαιτέρω σκοπούς προβλέπονται στην Πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας, ως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στους ως άνω ιστότοπους. Τα προσωπικά δεδομένα των 

συμμετεχόντων τηρούνται από την Εταιρεία, μέσω των ειδικά εξουσιοδοτημένων υπαλλήλων της, στο μέτρο και για 

το χρονικό διάστημα που είναι απολύτως αναγκαίο για την εξυπηρέτηση των παραπάνω αναφερόμενων σκοπών 

επεξεργασίας, σύμφωνα πάντα με τις οικείες διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Η Εταιρεία δε θα διαβιβάσει σε τρίτους τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, πέραν των τυχόν εκτελούντων 

την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της Εταιρείας, οι οποίοι ενδέχεται να παράσχουν σε αυτή τις 

αναγκαίες υπηρεσίες για την υλοποίηση της παρούσας Ενέργειας, ή εάν τούτο απαιτείται για τη συμμόρφωση της 

Εταιρείας με διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας, δικαστική απόφαση/εντολή ή διοικητική πράξη. 

 

Για οποιαδήποτε απορία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και την άσκηση των 

δικαιωμάτων σας βάσει του Κανονισμού μπορείτε να επικοινωνήσετε ανά πάσα στιγμή με τη Εταιρεία, μέσω 

ταχυδρομείου στη διεύθυνση Θηβαίδος αριθ. 22, Τ.Κ. 14564, Κηφισιά. Αναλυτικά η Πολιτική Απορρήτου της Σε 

περίπτωση που θεωρείτε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων παραβιάζει τη νομοθεσία περί 

προστασίας προσωπικών δεδομένων, δύναστε να υποβάλλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, Λ. Κηφισίας 1-3, Αμπελόκηποι, Τ.Κ. 11523, 210 6475 

600, contact@dpa.gr, http://www.dpa.gr/. 

 

9. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει οποτεδήποτε την παρούσα Ενέργεια καθώς και να προβεί 

οποτεδήποτε στις οποιεσδήποτε αλλαγές/τροποποιήσεις στους παρόντες όρους/προϋποθέσεις, χωρίς προηγούμενη 

ενημέρωση. Κατάργηση ή τροποποίηση δεν θα αφορά σε προϊόντα τα οποία πωλήθηκαν από την Εταιρεία πριν την 

ανακοίνωση της κατάργησης ή τροποποίησης των παρόντων όρων. Σε περίπτωση που κάποιος από τους παρόντες 

όρους/προϋποθέσεις κριθεί άκυρος ή σε κάθε περίπτωση ανεφάρμοστος, αυτό δε θα επηρεάζει την ισχύ των 

υπολοίπων. 

10. Ο πελάτης εγγυάται ότι θα παρέχει στην Εταιρεία αληθείς, ακριβείς, επίκαιρες και πλήρεις πληροφορίες για το 

άτομό του, έχοντας λάβει πρωτίστως υπόψη τους όρους του παρόντος. Εάν ο πελάτης χρησιμοποιήσει πληροφορίες 

αναληθείς, ανακριβείς, ανεπίκαιρες ή ελλιπείς ή παραπλανητικές, η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη και αποκλειστικά 

υπεύθυνος για την αλλοιωμένη απεικόνιση της πραγματικότητας καθίσταται ο ίδιος. 

11. Εφόσον η αγορά του συμμετέχοντος γίνεται μέσω του ηλεκτρονικού καταστήματος www.public.gr (με ρητή 

εξαίρεση των προϊόντων που διατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Public Partners») οι παραγγελίες και 

https://www.public.gr/www.public.gr
mailto:contact@dpa.gr
http://www.dpa.gr/
https://www.public.gr/


αγορές διέπονται επίσης από την Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Χρήσης, καθώς και τους Όρους & Προϋποθέσεις 

Αγορών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα. 

12. Η συμμετοχή στην παρούσα Ενέργεια συνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων Όρων, της Πολιτικής 

Απορρήτου της Εταιρείας και των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στο Public Plus (Public +), παραιτουμένου 

του πελάτη από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή των μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την 

διεκδίκηση οποιασδήποτε μορφής αποζημίωσης εξ’ αυτής της αιτίας. 

13. Η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του πελάτη με τους παρόντες Όρους. 

Ο πελάτης αποδέχεται ότι θα αποζημιώσει πλήρως την Εταιρεία έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων από οποιονδήποτε 

τρίτο που τυχόν θα προκύψουν από οποιαδήποτε παραβίαση των όρων αυτών. 

14. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από 

τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. 

15. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα βρίσκονται αναρτημένοι καθ' όλη τη διάρκεια της Ενέργειας στον 

ιστότοπο www.public.gr  

 

Παράρτημα Α 

 

1658773 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHS378/00 PHILIPS 

1850561 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD340/10 PHILIPS 

2111513 ΣΕΣΟΥΑΡ ΜΑΛΛΙΩΝ IZZY IZ-7219 SENSE PRO IZZY 

1691144 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ ROWENTA CF321LF0 ROWENTA 

2040543 ΙΣΙΩΤΙΚΟ DYSON AIRSTRAIT PINK/ROSE GOLD  DYSON 

2084522 MULTISTYLER IZZY AIRPRO IZ-7220 IZZY 

2111512 MULTISTYLER IZZY IZ-7212 AIRFLEX 6in1 IZZY 

2074014 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS BRE227/00 PHILIPS 

2111729 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS BRE708/00 PHILIPS 

1576297 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS BRE730/10 PHILIPS 

1984731 ΣΕΣΟΥΑΡ DREAME POCKET GRAY DREAME 

1600306 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS BRE710/00 PHILIPS 

2098478 MULTISTYLER DYSON HS08 I.D AMBER/PNK GP DYSON 

1339080 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON 79155 S 8540 REMINGTON 

1484369 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON 791336 5538 38M REMINGTON 

1484377 ΣΕΣΟΥΑΡ ROHNSON R 677 ROHNSON 

2076131 MULTISTYLER DYSON HS09 COANDA2X PNK/ROSE DYSON 

1936827 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE1000 PINK BRAUN 

0480466 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ IZZY HS568 PRO IZZY 

1728126 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS BHA530/00 PHILIPS 

1505566 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD 274/00 PHILIPS 

2111728 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS BRE718/00 PHILIPS 

2095488 MULTISTYLER ROHNSON R-688 AIRGLOW ROHNSON 

1936843 IPL BRAUN PL3132 SILK EXPERT PRO 3 BRAUN 

2074013 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS BRE247/00 PHILIPS 

1525257 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ AS136E MULTI STYLER 4IN1 BABYLISS 

https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-xrisis
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/oroi-agoron
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/page/help/oroi/politiki-aporritoy
https://www.public.gr/


1642854 IPL PHILIPS BRI920/00 PHILIPS 

1981420 MULTISTYLER BELLISSIMA PRODIGY S6201 BELLISSIMA 

1984742 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA STEAM KERAT BELLISSIMA 

1476120 ΣΕΣΟΥΑΡ IZZY 222755  ROSE GOLD IONIC IZZY 

1693407 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ REVLON RVDR5222E REVLON 

2016497 MULTISTYLER DYSON AIRWRAP HS08 CER/TOPAZ DYSON 

1827231 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON CI91X1 E51 REMINGTON 

1301394 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHB 862/00 PHILIPS 

1826847 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ DYSON HS07 CORRALE BRT DYSON 

2000832 MULTISTYLER SHARK FLEXSTYLE HD446SLEU GD SHARK 

1686100 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHS520/00 PHILIPS 

1984732 ΣΕΣΟΥΑΡ DREAME POCKET GOLDEN DREAME 

1691142 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ROWENTA SF4621F0 ROWENTA 

1527094 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS BRE 265/00 PHILIPS 

1538448 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ IMETEC7IME11738 GTGT20400 BELLISSIMA 

1525260 ΣΕΣΟΥΑΡ BABYLISS 214598 6713DE SHINE PRO BABYLISS 

1726758 ΣΕΣΟΥΑΡ DYSON HD07 BNK/BNK/BCO SUPERSONI DYSON 

1594346 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS BRE 285/00 PHILIPS 

1405648 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS BRE 225/00 PHILIPS 

1870356 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD308/10 PHILIPS 

2098479 ΙΣΙΩΤΙΚΟ DYSON  HT01 AMBER SLK/PINK GP DYSON 

2076130 MULTISTYLER DYSON HS08 I.D PNK/ROSE GLD DYSON 

2076132 ΣΕΣΟΥΑΡ DYSON HD07 SUPERSONIC DRK BL DYSON 

2098668 ΣΕΣΟΥΑΡ DYSON HD17 113332-01 PINK/ROSE DYSON 

1936844 IPL BRAUN PL1124 EXPERT MINI BRAUN 

1720906 MULTISTYLER BELISSIMA 7IME11847 AIRWOND BELLISSIMA 

1873064 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ΙΖΖΥ IZ-7106 STEAM PRO IZZY 

2040542 MULTISTYLER DYSON AIRWRAP I.D BLUE/TOPAZ DYSON 

1525546 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ BABYLISS 214581 C451E 25M BABYLISS 

1320373 ΣΕΣΟΥΑΡ REMINGTON 79369 D 3010 REMINGTON 

1652229 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA STEAM ELIXIR 235 WH BELLISSIMA 

1476152 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLISSIMA 7IME11665 CERAMIC PRO BELLISSIMA 

1481152 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON 79410 CI96 SILK REMINGTON 

1640619 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLISSIMA K9 2300 TYPE P5401 BELLISSIMA 

1799944 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REVLON RVIR3056UKE ΦΟΥΞΙΑ REVLON 

2074012 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS BRE257/00 PHILIPS 

1936840 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SES94823D BRAUN 

0757620 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON S3500 CERAMIC REMINGTON 

1936835 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE7060 BRAUN 

1936839 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SES90113D BRAUN 

1936838  ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SES9241 BRAUN 



1984743 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA ICONIC BL/PNK BELLISSIMA 

1850562 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD351/10 PHILIPS 

1842858 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA ABSOLUTE 4XL BELLISSIMA 

1476118 ΣΕΣΟΥΑΡ IZZY 222658 ΣΕΣ+DIF2200W IZZY 

1476182 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ IZZY HS96 PROF CERAMIC IZZY 

1513060 IPL PHILIPS BRI921/00 FACE & BODY PHILIPS 

1875118 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ BELLISSIMA CERAMIC AIR BELLISSIMA 

1686101 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHS510/00 PHILIPS 

1339078 ΣΕΣΟΥΑΡ REMINGTON 79154 AC 8002 REMINGTON 

1936831 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE5000 BRAUN 

1936828 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE1000 PURPL BRAUN 

1476206 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA B9 100 BELLISSIMA 

1640626 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLISSIMA P3 3400 BELLISSIMA 

1842859 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA SUBLIME CURLS BELLISSIMA 

1936829  ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE3031 BRAUN 

2016516 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ROWENTA THERMO SF8120F0 ROWENTA 

1834793 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD512/20 PHILIPS 

1936832 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE5050 BRAUN 

1873077 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA 7IME11878 XL ION BELLISSIMA 

2056232 ΣΕΣΟΥΑΡ ROHNSON MOD R-684 ROHNSON 

1736444 IPL PHILIPS BRI947/00 LUMEA PRESTIGE PHILIPS 

1686099 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHS530/00 PHILIPS 

1736445 IPL PHILIPS BRI955/00 SERIES 9000  PHILIPS 

1964332 ΣΕΣΟΥΑΡ DREAME GLEAM PINK DREAME 

1730478 IPL BRAUN PL3121 SILK EXPERT PRO 3 BRAUN 

1936833 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SE5230 BRAUN 

1476387 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ BRAUN FG 1100 WH BRAUN 

2119803 IPL BRAUN SERIES 7 PL7321 BRAUN 

1828432 ΣΕΣΟΥΑΡ ROHNSON R-682 ROHNSON 

1476382 ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ BRAUN SE 911 BRAUN 

1736443 IPL PHILIPS BRI945/00 LUMEA PRESTIGE PHILIPS 

2111730 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHB968/00 PHILIPS 

1697585 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ VALERA 647.02 VALERA 

1697590 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ VALERA 647.01 VALERA 

1974883 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ΙΖΖΥ IZ-7208 AIRPLUS TI IZZY 

1686098 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHS752/00 PHILIPS 

1841696 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ ROWENTA SF161L EASYLISS ROWENTA 

1873080 ΙΣΙΩΤΙΚΟ BELLISSIMA 7IME11876 MULTISTYLE BELLISSIMA 

1827769 ΙΣΙΩΤΙΚΟ BELLISSIMA 7IME11877 MINI BELLISSIMA 

2051159 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BELLISSIMA 7ΙΜΕ11948 BK BELLISSIMA 

1817790 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ BABYLISS ST492E BABYLISS 



2072365 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON S580 SAPHIRE REMINGTON 

1691141 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ROWENTA SF411LF0 ROWENTA 

1446174 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLA CUCINA BC/STYL/6010 
BELLA 
CUCINA 

1786895 ΣΕΣΟΥΑΡ ROWENTA CV8820F0 ROWENTA 

2015338 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS 8000 BHD839/10 PHILIPS 

1936841 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ SHARK SMOOTH HT202EU SHARK 

1827226 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON CI6525 E51 REMINGTON 

1936837 ΣΕΤ ΑΠΟΤΡΙΧΩΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SES9030 BRAUN 

1956379 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ REVLON RVDR5330 AIRSTR REVLON 

1513040 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD 272/00 PHILIPS 

1728125 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS BHD360/20 PHILIPS 

2010929 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLA CUCCINA BC6012 BELLA 
CUCINA 

1895617 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ REMINGTON CI5860 E51 REMINGTON 

1906004 ΣΕΣΟΥΑΡ SHARK HD352EU SpeedStyle SHARK 

1481134 ΣΕΣΟΥΑΡ REMINGTON AC9096 SILK REMINGTON 

2016515 ΣΕΣΟΥΑΡ ROWENTA NANO HY8310F0 ROWENTA 

2016517 ΣΕΣΟΥΑΡ ROWENTA AIR MOTION CF8C20E0 ROWENTA 

2015339 ΗΛ. ΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS BHA735/00 PHILIPS 

1601944 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLISSIMA 7ME11799 DF1 3000 BELLISSIMA 

1525253 ΣΕΣΟΥΑΡ BABYLISS 214574 D563DE 2100W BABYLISS 

1844453 ΣΕΣΟΥΑΡ REMINGTON AC7100 REMINGTON 

1448899 ΣΕΣΟΥΑΡ REVLON RVDR 5305 E 4830605305 REVLON 

2015337 ΣΕΣΟΥΑΡ PHILIPS TRAVEL BHD538/30 PHILIPS 

2102955 ΣΕΣΟΥΑΡ DYSON HD16 113407-01 PNK/ROSE DYSON 

2097306 ΣΕΣΟΥΑΡ DYSON HD16 VINCA BL/TOPAZ 515166 DYSON 

1964331 ΣΕΣΟΥΑΡ DREAME GLEAM GREY DREAME 

1691143 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ ROWENTA CF2119F0 ROWENTA 

1476122 ΣΕΣΟΥΑΡ IZZY 2600W 223025 IZZY 

2091856 ΣΕΣΟΥΑΡ BELLISSIMA P7 3200 7ΙΜΕ11858 BELLISSIMA 

1949543 MULTISTYLER BABYLISS AIRWAND AS6550E BABYLISS 

2119802 IPL BRAUN SERIES 5 PL5210 BRAUN 

1817796 ΨΑΛΙΔΙ ΜΑΛΛΙΩΝ BABYLISS C454E BABYLISS 

1834795 ΙΣΙΩΤΙΚΟ ΜΑΛΛΙΩΝ PHILIPS BHA305/00 PHILIPS 

1807593 ΔΩΡΟ ΗΧΕΙΟ MO9155 N/A 

1807594 ΔΩΡΟ ΜΠΟΥΡΝΟΥΖΙ PENNIE N/A 

1850552 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 3 X3052/00 PHILIPS 

1686093 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 5 S5466/17 PHILIPS 

1984050 SET MULTIGROOMING ROHNSON MOD R-1022 ROHNSON 

1970105 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS ONEBLADE QP6552/15 PHILIPS 

1557308 NOSE TRIMMER PHLIPS NT3650/16 PHILIPS 

1405646 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PHILIPS HC3505/15 05-23MM COR PHILIPS 



2022968 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ.REMINGTON XR1500 RX5 REMINGTON 

2025890 BODY GROOMER BRAUN BG5500 BRAUN 

1588327 BEARD TRIMMER IZZY DT-200 DURA IZZY 

2025887 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN HC5510 BRAUN 

2074008 SET MULTIGROOMING PHILIPS MG3935/15 PHILIPS 

2025881 SET MULTIGROOMING BRAUN AIO3500 BRAUN 

2025883 SET MULTIGROOMING BRAUN SERIES 5 AIO5540 BRAUN 

1686086 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS HC5612/15 PHILIPS 

2025598 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PANASONIC ES-CM3B PANASONIC 

2015336 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES i9 XP9402  PHILIPS 

2015334 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS S i9 X9002/10 PHILIPS 

1525258 BEARD TRIMMER BABYLISS MT725E BABYLISS 

2084876 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN S9 PRO+ 9655CC BRAUN 

1539720 NOSE TRIMMER REMINGTON 79066 NE3850 REMINGTON 

1820630 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 7 S7882/55 PHILIPS 

2073999 BEARD TRIMMER BT3620/15 PHILIPS 

1594345 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PHILIPS HC 3525/15 PHILIPS 

2074006 SET MULTIGROOMING PHILIPS S5 MG5921/15 PHILIPS 

1730480 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 7 71-N1000S BRAUN 

1913161 BODY GROOMER PHILIPS BG5021/15 PHILIPS 

1476311 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PANASONIC ER-GC71-S503 PANASONIC 

2025888 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN HC5530 BRAUN 

2009317 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PANASONIC ES-LV69 PANASONIC 

0610445 NOSE TRIMMER REMINGTON 79293 NE 3150 REMINGTON 

2074007 SET MULTIGROOMING PHILIPS S3 MG3945/15 PHILIPS 

2015335 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS S i9 X9202/10 PHILIPS 

1820632 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 5 S5887/50 PHILIPS 

2074009 BODY GROOMER PHILIPS BG7470/15 PHILIPS 

2084864 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 5 52-B7200CC BRAUN 

2084875 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 7 72-G1200S BRAUN 

2025885 SET MULTIGROOMING BRAUN AIO7540 BRAUN 

1476280 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PHILIPS HC 5630/15 PHILIPS 

1970104 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS ONEBLADE QP6542/15 PHILIPS 

1850553 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 3 X3003/00 PHILIPS 

2074000 BEARD TRIMMER ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS BT3617/15 PHILIPS 

2025889 BODY GROOMER BRAUN BG3500 BRAUN 

1879780 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN XT5100 BRAUN 

2074004 SET MULTIGROOMING PHILIPS S7 MG7921/15 PHILIPS 

1476276 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧ PHILIPS S9000 HC9450/15 PHILIPS 

2025875 BEARD TRIMMER BRAUN BT3500 BRAUN 

2108889 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 3 300S BL BRAUN 



1730482 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 5 51-B1000S BRAUN 

2025876 BEARD TRIMMER BRAUN S3 MG9557/15 BRAUN 

2108890 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 3 310BT BLUE BRAUN 

1895618 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧ. REMINGTON 43290560100 REMINGTON 

2074005 SET MULTIGROOMING PHILIPS S5 MG5941/15 PHILIPS 

1584027 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PANASONIC ER GB80 H 503 PANASONIC 

2074002 SET MULTIGROOMING PHILIPS S9 MG9531/15 PHILIPS 

2009314 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧ. PANASONIC ΕR-CKL2 PANASONIC 

2025880 SET MULTIGROOMING BRAUN SERIES 9 BT9520 BRAUN 

2074001 SET MULTIGROOMING PHILIPS MG9557/15 PHILIPS 

2074011 BODY GROOMER PHILIPS BG3485/15 PHILIPS 

2025879 SET MULTIGROOMING BRAUN SERIES 7 BT7520 BRAUN 

2084863 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. BRAUN SERIES 5 52-B1000S BRAUN 

2089094 SET MULTIGROOMING REMINGTON PG2100 REMINGTON 

2074010 BODY GROOMER PHILIPS BG5475/15 PHILIPS 

2025882 SET MULTIGROOMING BRAUN AIO3540 BRAUN 

2025884 SET MULTIGROOMING BRAUN AIO5560 BRAUN 

1850551 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ.PHILIPS SERIES 3 S3143/00 PHILIPS 

2025886 SET MULTIGROOMING BRAUN AIO7560 BRAUN 

1476281 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ PHILIPS HC 5632/15 PHILIPS 

2111725 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS HS7980/15 PHILIPS 

2111726 ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ PHILIPS HS5980/15 PHILIPS 

2073997 BEARD TRIMMER PHILIPS BT5780/15 PHILIPS 

2074003 SET MULTIGROOMING PHILIPS MG7941/15 PHILIPS 

2073998 BEARD TRIMMER PHILIPS BT3665/15 PHILIPS 

2025878 BEARD TRIMMER BRAUN BT5560 BRAUN 

2025877 BEARD TRIMMER BRAUN SERIES 5 BT5520 BRAUN 

1820631 ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧ. PHILIPS SERIES 7 S7886/35 PHILIPS 

0678884 SET MULTIGROOM REMINGTON 79300 PG6030 REMINGTON 

2092203 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN PRIME G6 3A10 THERABODY 

1794740 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS PGM-1000-EU HOMEDICS 

2092204 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN MINI PLUS 3A10 THERABODY 

1825343 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY MINI DESERT TG02451-01 THERABODY 

1825352 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY THERACUP TB03285-01 THERABODY 

1825346 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY ARM SLEEVE-L TB0276001 THERABODY 

1659829 WAVE ROLLER THERABODY THERABODY 

1794738 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS SGP-1500H-EU HOMEDICS 

1659831 WAVE DUO THERABODY THERABODY 

1659830 WAVE SOLO THERABODY THERABODY 

1731105 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE VENOM GO HYPERICE 

1696115 HYPERICE HYPERVOLT 2 PRO ΠΙΣΤΟΛΙ ΜΑΣΑΖ HYPERICE 



2027037 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN THERMBACK LED THERABODY 

1731864 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAFACE HOT & COLD RING THERABODY 

1696118 HYPERICE HYPERVOLT ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ HYPERICE 

1731102 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ  HYPERICE VENOM 2 LEG HYPERICE 

2026994 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN DEPUF WAND INDIGO THERABODY 

1696117 Συσκευή Μασάζ Σώματος Hyperice Hypervolt Go 2 - Λευκό HYPERICE 

1700222 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAFACE HOT&COLD RING BL THERABODY 

1731101 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ  HYPERICE  VENOM 2 BACK HYPERICE 

1846074 RECOVERY THERM CUBE THERABODY TB03780-01 THERABODY 

2026991 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN MINI 3.0 DESERT THERABODY 

1976816 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY SMARTGOGGLES 2.0 THERABODY 

1686417 MASSAGE THERABODY POWERDOT 2.0 UNO THERABODY 

1909191 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN RELIEF 3A50 SD THERABODY 

2026993 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN DEPUF WAND WH THERABODY 

1909189 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN PRO PLUS 3A10 BLK THERABODY 

1909190 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN RELIEF 3A40 NV THERABODY 

1976817 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY SLEEPMASK THERABODY 

1731863 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAFACE PRO WHITE THERABODY 

2026992 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN MINI 3.0 BK THERABODY 

1700221 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAFACE PRO BLACK THERABODY 

1976815 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY THERAGUN PR PLUS THERABODY 

1976819 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY JETBOOTS PRIME M THERABODY 

1883321 THERAFACE MASK THERABODY TF03823-01 THERABODY 

1696116 Συσκευή Μασάζ Σώματος Hyperice Hypervolt 2 - Γκρι HYPERICE 

1696125 HYPERICE NORMATEC 2 ΠΟΔΙΑ <1,60 HEIGHT HYPERICE 

1696120 HYPERICE NORMATEC 2 LEG SYSTEMS HYPERICE 

1696122 HYPERICE NORMATEC 2 ΜΟΝΑΔΑ ΜΑΣΑΖ HYPERICE 

1696137 HYPERICE ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΡΥΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΧΕΡΙΟΥ L HYPERICE 

1732932 ΣΥΣ.ΑΠΟΘ. THERABODY RECOVERYAIR 3 PRO THERABODY 

2027036 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN JETBOOTS PRO+3A1M THERABODY 

2027035 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN JETBOOTS PRO+3A1S THERABODY 

1732931 ΣΥΣ.ΑΠΟΘ.THERABODY RECOVERYAIR 3JETBOOTS THERABODY 

1828545 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY THERAGUN PRO G5 THERABODY 

1525397 MCG-820 COMFORT ΚΑΘΙΣΜΑ ΜΑΣΑΖ SHIATSU MEDISANA 

1984728 ΚΑΘΙΣΜΑ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS MCS-512H HOMEDICS 

1446133 ΜΑΣΑΖ ΣΥΣΚ. HOMEDICS BMSC 4600 H HOMEDICS 

1696141 HYPERICE ΣΥΣΤΗΜΑ ΘΕΡΜΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ARM - R HYPERICE 

1825342 ΣΥΣ.ΜΑΣΑΖ THERABODY MINI BLACK G02017-01 THERABODY 

1728146 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY RA02123-01 THERABODY 

1696143 HYPERICE VYPER GO ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ HYPERICE 

1825349 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY CALFSLEEVE-M TB0279201 THERABODY 



1825351 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY CALFSLEEVE-XLTB0280001 THERABODY 

1825348 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY CALFSLEEVE-S TB0278801 THERABODY 

1825350 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY CALFSLEEVE-L TB0279601 THERABODY 

1825347 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY ARMSLEEVE-XL TB0276401 THERABODY 

1825344 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY ARM SLEEVE-S TB0275201 THERABODY 

1446128 ΚΑΘΙΣΜΑ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS BMSC-5000H HOMEDICS 

1825345 ΣΥΣ.ΜΑΣ.THERABODY ARM SLEEVE-M TB0275601 THERABODY 

1961515 ΚΑΘΙΣΜΑ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS SGM-1600H HOMEDICS 

1794741 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS PGM-200-EU HOMEDICS 

1701251 ΣΥΣΚ. ΜΑΣΑΖ XIAOMI BHR5608EU XIAOMI 

1797529 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS NMS-620H HOMEDICS 

1157564 MASSAGE SEAT MEDISANA MC 810 MEDISANA 

1481096 88387 FS 883 ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ ΠΟΔΙΩΝ MEDISANA 

1961521 ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΜΑΣΑΖ HOMEDICS TH-SPTF2000-EU HOMEDICS 

1696135 HYPERICE ΣΥΣΚΕΥΗ ΚΡΥΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΜΕΣΗΣ HYPERICE 

1961514 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ ΠΟΔ. HOMEDICS FM-TS9 HOMEDICS 

1836666 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ PROFI CARE PC-FM 3027 PROFI CARE 

1525283 88380 FS-881 ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ ΜΕ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ MEDISANA 

1764518 ΚΑΡΕΚΛΑ HYPERICE ZERO GRAVITY HYPERICE 

1961520 ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΙΕΣ/ΠΕΙΑΣ HOMEDICS SR-CMX10H-GY HOMEDICS 

1961519 ΜΑΝΣΕΤΑ ΠΙΕΣ/ΠΕΙΑΣ HOMEDICS SR-CMK10H HOMEDICS 

1961517 ΜΑΝΣΕΤΑ ΠΙΕΣ/ΠΕΙΑΣ HOMEDICS SR-CMF10H HOMEDICS 

1961516 ΜΑΝΣΕΤΑ ΠΙΕΣ/ΠΕΙΑΣ HOMEDICS SR-CMC10H HOMEDICS 

1961518 ΜΑΝΣΕΤΑ ΠΙΕΣ/ΠΕΙΑΣ HOMEDICS SR-CMH10H-GY HOMEDICS 

1731098 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ  HYPERICE NORMATEC 3.0 CONTROL HYPERICE 

1897668 
Κεφαλή Συσκ Μασάζ Σώματος Hyperice Hypervolt Heated - 
Μαύρο 

HYPERICE 

1897667 Συσκευή Μασάζ Για Πόδια Hyperice Normatec Go - Μαύρο HYPERICE 

2093228 Theragun Sense 2 THERABODY 

1909234 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERSPHERE 34500-001-00 HYPERICE 

1909193 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN SENSE 3A20 WH THERABODY 

1731099 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE NORMATEC 3.0 LEG SHORT HYPERICE 

1909192 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERAGUN SENSE 3A10 BLK THERABODY 

1976820 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY JETBOOTS PRIME L THERABODY 

1976818 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ THERABODY JETBOOTS PRIME S THERABODY 

1696129 HYPERICE NORMATEC 2 CARRY CASE HYPERICE 

1897669 Συσκευή Μασάζ Σώματος Hyperice Hypervolt 2 - Μαύρο HYPERICE 

1897670 Συσκευή Μασάζ Σώματος Hyperice Hypervolt Go 2 - Μαύρο HYPERICE 

2026445 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ KINGSMITH ΛΑΙΜΟΥ MSK1A KINGSMITH 

1731097 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE NORMATEC 3.0 LEG STANDART HYPERICE 

1731103 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE VENOM 2 LEFT SHO HYPERICE 

1794570 ΣΥ.ΜΑΣ.THERABODY SMARTGOGGLES TM03350-01 THERABODY 



1693914 HYPERICE HYPERSPHERE MINI ΜΠΑΛΑ ΜΑΣΑΖ HYPERICE 

1696142 HYPERICE VYPER 3 ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ HYPERICE 

1731104 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE VENOM 2 RIGHT SHO HYPERICE 

1731100 ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΑΣΑΖ HYPERICE NORMATEC 3.0 LEG TALL HYPERICE 

2025835 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜ. XIAOMI S200 BHR9230GL GR WH XIAOMI 

2108887 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B STICH ΣΕΤ 4ΤΜΧ ORAL B 

2011376 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL B VITALITY PRO ΒL ORAL B 

1651043 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ IZZY SMARTAPP IZZY 

1658782 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX3671/14 S3100 PHILIPS 

1691137 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ TEFAL BM9620S1 TEFAL 

1730436 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B FROZEN 2 TMΧ ORAL B 

1922288 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B FROZEN 4 TMΧ ORAL B 

1792722 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ SOEHNLE 63880 SOEHNLE 

1834790 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ  PHILIPS HX3651/13 PHILIPS 

2007595 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ LIFE WORK 221-0415 WIFI LIFE 

1940601 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ LAICA PS5014 LAICA 

1981834 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ SENCOR SBS90002BK SENCOR 

1841915 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B PRO FROZEN ORAL B 

1634522 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B iO ULTIMATE CLEAN 4TM B ORAL B 

1949429 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ XIAOMI S400 XIAOMI 

1585659 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ IZZY IZ-7003 RUNNER  IZZY 

1450534 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ TEFAL BM 7100 BODYSIGNAL TEFAL 

1476531 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ IZZY 223018 BALANCE IZZY 

2040644 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ SOEHNLE 63884 BT SOEHNLE 

2111514 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ IZZY IZ-7013 SERENITY IZZY 

1450316 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ SOEHNLE 82-63858 CONTROL SOEHNLE 

1575319 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ TEFAL BM2520 BODY UP TEFAL 

1691136 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ TEFAL BM9600S1 TEFAL 

1448731 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ BELLA CUCINA BC/SCA/6001 BELLA 
CUCINA 

1450060 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ BELLA CUCINA BC SCA 6000 BELLA 
CUCINA 

1600310 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ LAICA PS 7005 LAICA 

2025834 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ XIAOMI S200 BHR9239GL GR XIAOMI 

1794719 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ FIRST AUSTRIA FA-8021 
FIRST 
AUSTRIA 

1794708 ΖΥΓΑΡΙΑ ΣΩΜΑΤΟΣ FIRST AUSTRIA FA-8004-1G FIRST 
AUSTRIA 

2015344 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS PLAQUE HX9042/88 BK PHILIPS 

2015341 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS OPTIMAL HX6062/87 WH PHILIPS 

2015342 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS OPTIMAL HX6062/88 BK PHILIPS 

2015345 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS ALL IN ONE HX9092/87 PHILIPS 

2108886 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORALB ΙΟ 2 STITCH ORAL B 

2084882 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B iO RADIANT 4 TMΧ BL ORAL B 



2084881 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B iO ULTIMATE 4 TMΧ BL ORAL B 

2084880 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B iO ULTIMATE 4 TMΧ WH ORAL B 

2084878 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B SPIDERMAN PRO 4 TMΧ ORAL B 

2084877 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 3 iO+CASE ORAL B 

1886032 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ΑΕΝΟ ADB0002S AENO 

2073814 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SPIDERMAN+CASE ORAL B 

2111731 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX4042/41 PHILIPS 

2111732 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX4033/32 PHILIPS 

2111733 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX4031/21 PHILIPS 

2111734 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX4022/01 PHILIPS 

2073813 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL B FROZEN CASE ORAL B 

2015340 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS SENSITIVE HX6052/87 PHILIPS 

1689239 ΑΝΤΑΛ. ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ PHILIPS HX3042/00 PHILIPS 

1689240 ΑΝΤΑΛ. ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ PHILIPS HX3062/00 PHILIPS 

2015343 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ PHILIPS PLAQUE HX9042/87 WH PHILIPS 

1996961 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS 5300 HX7108/02 PHILIPS 

2029579 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B VITALITY PRO PUR ORAL B 

1850564 ΣΥΣΚ. ΕΚΤΟΞΕΥΣΗΣ ΝΕΡΟΥ PHILIPS HX3826/31 PHILIPS 

1850565 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX3826/33 PHILIPS 

1996957 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX7420/02 S7100 PHILIPS 

1996958 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX7109/01  PHILIPS 

2025736 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 2 iO BL ORAL B 

1996959 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX7406/02 S6100 PHILIPS 

1981209 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B iO ULTIMATE CLEAN 8TM B ORAL B 

1996960 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX7101/02 S5300 PHILIPS 

1966992 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B PRO FROZEN 4 TMΧ ORAL B 

1996962 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ PHILIPS HX7101/01 S5300 PHILIPS 

1966991 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B PRO LION KING ORAL B 

1966990 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B LION KING PRO 4 TMΧ ORAL B 

1922289 ΒΟΥΡΤΣΑΚΙ ORAL-B SPIDERMAN 4 TΜΧ ORAL B 

1873063 ΗΛ. ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL B IO9 DUO BLK&RSE ORAL B 

1841914 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B PRO 1 BLACK ORAL B 

1841911 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 6 iO BL ORAL B 

1719845 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 10 MAGNET ORAL B 

1718937 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒ ORAL-B SERIES 5 iO+CASE PINK ORAL B 

1718936 ΗΛ. ΟΔΟΝΤ. ΟRAL-B iΟ SERIES 5 ΛΕΥΚΗ ORAL B 

1658986 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 9 iO GREY ORAL B 

1634514 ΗΛ ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ ORAL-B SERIES 9 iO BL ORAL B 

2063867 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ YESOUL YS-W2 BLACK YESOUL 

1904737 ΓΙΛΕΚΟ ΜΕ ΒΑΡΗ TOORX 30KG TOORX 

1904697 ΟΡΓΑΝΟ ΚΟΙΛΙΑΚΩΝ EVERFIT AB/SMART EVERFIT 



1904700 ΣΤΡΑΒΟΜΠΑΡΑ TOORX 120CM TOORX 

1904701 ΜΠΑΡΑ TOORX 180CM TOORX 

1904743 ΒΑΡΑΚΙ ΒΙΝΥΛΙΟΥ TOORX 5KG TOORX 

1904756 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-246 XL TOORX 

1904754 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-244 M TOORX 

1904733 ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ PILATES TOORX AHF-067 TOORX 

1904761 FOAM ROLLER TOORX BLACK TOORX 

1904742 ΒΑΡΑΚΙ ΒΙΝΥΛΙΟΥ TOORX 4KG TOORX 

1904695 ΣΤΡΩΜΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX MAT - 185 TOORX 

1904687 ΣΤΡΩΜΑ YOGA TOORX MAT - 173 TOORX 

1904741 ΒΑΡΑΚΙ ΒΙΝΥΛΙΟΥ TOORX 3KG TOORX 

1904688 ΣΤΡΩΜΑ YOGA TOORX MAT - 174 TOORX 

1904749 ΛΑΒΕΣ ΠΙΕΣΕΩΝ PUSH-UP TOORX AHF-026 TOORX 

1904710 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-146 TOORX 

1904740 ΒΑΡΑΚΙ ΒΙΝΥΛΙΟΥ TOORX 2KG TOORX 

1904713 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-008 TOORX 

1904748 ΒΑΡΑΚΙ ΧΕΡΙΟΥ TOORX NEOPRENE 1KG TOORX 

1636247 ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΟ FIT ACT HG 100 BLACK-RED FIT ACT 

1989714 ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΟ FITLEX FL400 FIT ACT 

2068728 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ FITACT 3000 BLACK FIT ACT 

1904706 ΜΟΝΟΖΥΓΟ TOORX WBX 70 TOORX 

2020659 ΕΛΛΕΙΠΤΙΚΟ FIT ACT FL300 ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ  FIT ACT 

1576212 ΜΑΓΝ. ΠΟΔΗΛΑΤΟ FIT ACT FC 20 BL-RED FIT ACT 

2025484 ΠΟΔΗΛΑΤΟ FITLEX FL 200 ΜΑΓΝΗΤΙΚΟ YLW FIT ACT 

1904736 ΓΙΛΕΚΟ ΜΕ ΒΑΡΗ TOORX 20KG TOORX 

1970525 ΠΟΔΗΛΑΤΟ FIT ACT FL 100 FIT ACT 

1904726 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 20KG 25MM TOORX 

1904703 ΜΟΝΟΖΥΓΟ TOORX TTM TOORX 

1904735 ΤΑΠΗΤΑΣ TOORX 200X100 TOORX 

1904760 STEP AEROBIC TOORX AHF-002 TOORX 

1904732 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 20KG 25MM TOORX 

1904731 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 15KG 25MM TOORX 

1904725 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 15KG 25MM TOORX 

1904708 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-116 TOORX 

1904759 STEP AEROBIC TOORX AHF-024 TOORX 

1904696 ΟΡΓΑΝΟ ΚΟΙΛΙΑΚΩΝ EVERFIT CRUNCH MASTER EVERFIT 

1904707 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-115 TOORX 

1904705 ΜΟΝΟΖΥΓΟ TOORX BTP-M TOORX 

1904730 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 10KG 25MM TOORX 

1904734 ΤΑΠΗΤΑΣ TOORX 180X190 TOORX 

1904757 ΑΛΤΗΡΑΣ ΣΕΤ TOORX VAL-10DGN 10KG TOORX 



1904702 ΜΟΝΟΖΥΓΟ TOORX BTM TOORX 

1904715 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-132 TOORX 

1904704 ΜΟΝΟΖΥΓΟ TOORX BTP TOORX 

1904724 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 10KG 25MM TOORX 

1904765 FOAM ROLLER TOORX AHF-091 TOORX 

1904764 FOAM ROLLER TOORX 90X15CM TOORX 

1904747 ΒΑΡΑΚΙ ΑΚΡΩΝ TOORX AHF-094 2X2KG TOORX 

1904729 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 5KG 25MM TOORX 

1904723 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 5KG 25MM TOORX 

1904744 ΒΑΡΑΚΙ ΒΙΝΥΛΙΟΥ TOORX 6KG TOORX 

1904758 ΑΛΤΗΡΑΣ TOORX 35CM TOORX 

1904689 ΣΤΡΩΜΑ YOGA TOORX MAT - 176 TOORX 

1904755 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-245 L TOORX 

1904720 ΖΩΝΗ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ TOORX CC10 XL TOORX 

1904699 ΟΡΓΑΝΟ ΚΟΙΛΙΑΚΩΝ TOORX AHF-157 TOORX 

1904763 FOAM ROLLER TOORX 45X15CM TOORX 

1904762 FOAM ROLLER TOORX ORANGE TOORX 

1904690 ΣΤΡΩΜΑ YOGA TOORX MAT - 177 TOORX 

1904716 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX ΣΕΤ TOORX 

1904745 ΒΑΡΑΚΙ ΑΚΡΩΝ TOORX AHF-072 2X1KG TOORX 

1904719 ΖΩΝΗ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ TOORX CC-10 L TOORX 

1904718 ΖΩΝΗ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ TOORX CN-13.5 TOORX 

1904694 ΣΤΡΩΜΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX MAT - 175 TOORX 

1904746 ΒΑΡΑΚΙ ΑΚΡΩΝ TOORX AHF-073 2X1.5KG TOORX 

1904693 ΣΤΡΩΜΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX MAT-GE TOORX 

1904683 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-015 TOORX 

1904739 ΓΑΝΤΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-036 XL TOORX 

1904738 ΓΑΝΤΙΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-088 M TOORX 

1904728 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 2KG 25MM TOORX 

1904722 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 2KG 25MM TOORX 

1904714 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-128 TOORX 

1904692 ΣΤΡΩΜΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX MAT - 110 TOORX 

1904698 ΟΡΓΑΝΟ ΚΟΙΛΙΑΚΩΝ TOORX AHF-047 TOORX 

1904686 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-104 TOORX 

1904684 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-102 TOORX 

1904679 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-086 TOORX 

1904753 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-250 XL TOORX 

1904751 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-235 L TOORX 

1904709 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-145 TOORX 

1904682 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX ΜΕ ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΒΑΡΗ TOORX 

1904727 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ 1KG 25MM TOORX 



1904685 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-103 TOORX 

1904750 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF-234 M TOORX 

1904752 ΓΑΝΤΙΑ TOORX AHF236 XL TOORX 

1904717 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX ΜΕ ΔΕΣΙΜΟ ΑΣΤΡ TOORX 

1904691 ΣΤΡΩΜΑ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX MAT - 160 TOORX 

1904681 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-016 TOORX 

1904721 ΔΙΣΚΟΣ ΒΑΡΩΝ TOORX ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΟΣ 1KG 25MM TOORX 

1904712 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-007 TOORX 

1904680 ΣΧΟΙΝΑΚΙ TOORX AHF-018 TOORX 

1904711 ΛΑΣΤΙΧΟ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ TOORX AHF-006 TOORX 

1512719 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ FIT ACT 175 FIT ACT 

2003751 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH 3TR15GREUB KINGSMITH 

1576211 MHΧ. ΠΟΔΗΛΑΤΟ FIT ACT FC 10 BL-RED FIT ACT 

2012008 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH Z3 JUST WALK KINGSMITH 

1636246 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ FIT ACT 230 BLACK-RED FIT ACT 

2012007 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH X218 KINGSMITH 

1512723 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ FIT ACT 1275 FIT ACT 

1592851 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ FIT ACT 200 FIT ACT 

2003759 Κωπηλατική Νερού Kingsmith WR1 KINGSMITH 

1834988 ΜΑΓΝ. ΠΟΔΗΛΑΤΟ YESOUL S3 BLACK YESOUL 

1834989 ΜΑΓΝ. ΠΟΔΗΛΑΤΟ YESOUL S3 WHITE YESOUL 

2003756 ΠΟΔΗΛΑΤΟ YESOUL YS-G1M BLK YESOUL 

2031302 ΜΑΓΝ.ΠΟΔΗΛΑΤΟ KINGSMITH PB08S WH KINGSMITH 

2031301 ΜΑΓΝ.ΠΟΔΗΛΑΤΟ KINGSMITH PB08S BK KINGSMITH 

2003758 ΠΟΔΗΛΑΤΟ YESOUL YS-J1 BLK YESOUL 

2063865 ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH TREADMILL X21 TRX21F KINGSMITH 

2012006 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH R3 HYBRID+ KINGSMITH 

2063866 ΧΑΛΑΚΙ ΓΥΜΝ. KINGSMITH MATT MTD1N KINGSMITH 

2003757 ΠΟΔΗΛΑΤΟ YESOUL YS-A1 BLK YESOUL 

2023633 ΣΕΤ ΒΑΡΑΚΙΑ KINGSMITH FSFFKREUE2409201 KINGSMITH 

2026444 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH C2 WPS1F/WPC2F BL KINGSMITH 

2026443 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH C2 WPS1F/WPC2F WH KINGSMITH 

2012009 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH Z1F KINGSMITH 

2003761 ΠΟΛΥΟΡΓΑΝΟ KINGSMITH FB1CGREUE KINGSMITH 

2003760 ΚΩΠΗΛΑΤΙΚΗ YESOUL YS-R1 BLK YESOUL 

2003752 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH 3WPR1SVEU KINGSMITH 

2003750 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH TRX23FB KINGSMITH 

2003753 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH TRG1F KINGSMITH 

1834987 ΗΛ.ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ KINGSMITH R2 KINGSMITH 

2063873 ΗΛ. ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ YESOUL TREADMILL YS-T1M BL YESOUL 

2023631 ΚΩΠΗΛΑΤΙΚΗ KINGSMITH FRMWWWEUE2407239 KINGSMITH 
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